Player's Name(s)	
Player's Date of Birth(s)	
Player's Address	
Post Code	
Telephone (parent)	
Mobile (parent)	
Email Address (parent)	

## IN ORDER TO SET UP THE STANDING ORDER YOU WILL NEED THE FOLLOWING DETAILS

ACCOUNT NAME	PAYMENT DATE	SORT-CODE	ACCOUNT NUMBER
Blackbrook Royals J.R.L.F.C	1st of each mth	20-74-45	90174289

In the Payment Reference Section please enter your Child's full **NAME** in CAPS (e.g. WILL BATES)

By signing this document, you are agreeing to Blackbrook Royals J.R.L.F.C. holding the information you have provided. The information obtained will be used solely for the purpose of facilitating the club with its requirements. This may include Email/SMS/Postal/Telephone contact by the club or its representatives.

Blackbrook Royals J.R.L.F.C. will not knowingly disclose, sell or use your personal information to 3rd parties or agencies.

Blackbrook Royals J.R.L.F.C. will hold your information indefinitely unless you request it to be removed in writing/email.

Blackbrook Royals J.R.L.F.C. will on request, stop any contact and also takes misuse seriously.

Signature:	Date	: / /
~		·